

全市外事工作培训班开班 坚持守正创新 打造坚强外事队伍

■记者 邓海非

本报讯 11月14日上午,由市委外办精心筹备的2024年全市外事工作培训班在市委党校开班。参加本次培训学员主要有各区、县级市和滨海新区、高新区、茂名新城分管外事工作领导、外事工作部门领导以及外事工作负责同志,市委外事工作委员会各成员单位和市直涉外部门负责外

事工作领导,部分高校及涉外企业外事业务专员,市委外办全体干部和相关单位专办员共约70人。

培训要求,我市外事干部要深刻认识新时代对外工作面临的新形势新任务,积极顺应新时代发展要求,不断提高依法履职能力,切实担负起新时代赋予的新使命,以高质量发展推进中国式现代化,充分认识学习培训的重要意

义,切实增强学习培训的紧迫感、责任感。要加强学习培训,突出重点,提高政治站位,增强全局意识,坚持守正创新,提升学习培训实效,打造一支对党忠诚、勇于担当、敢斗善斗、纪律严明的队伍。要不负厚望,珍惜来之不易的学习机会,摆正位置,用好资源,严守纪律,以良好的精神状态投入到学习中来,确保培训圆满完成。

据介绍,本次培训班为期两天,旨在深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十届三中全会精神,进一步强化党对外事工作的领导,全面提升我市外事干部业务能力和工作水平,打造坚强外事队伍,邀请省委外办和深圳外办等多名专家到茂名传经送宝,并组织相关学员到涉外企业进行现场教学,开展交流学习。

化州合江镇人大： 回应群众热切期盼 筑牢河坝安全堡垒

■茂名日报社全媒体记者 梁郁文
通讯员 曾楷瑞 林金萍

本报讯 化州市合江镇人大始终坚持以人民为中心的发展思想,用心倾听群众的呼声,密切关注群众的诉求,充分发挥桥梁纽带作用,推动解决群众的操心事、烦心事、揪心事,为保障群众生命财产安全、打造安全和谐生活环境贡献人大力量。

积极响应 倾听群众心声

近日,合江镇党政和人大办公室的热线电话铃声响起。一位热心群众反映,合江镇拦河坝围堤防护栏过低,不仅影响了河坝周边的生态景观,更存在着较大的安全隐患,对周边居民和过往学生的人身安全构成威胁。

群众安全无小事。合江镇人大获悉情况后,高度重视,迅速行动,第一时间奔赴现场,仔细观察防护栏的高度、坚固度。同时,还向周边群众了解情况,征求他们对改造防护栏的意见建议,包括防护栏的具体高度、大小尺寸、材料质地等,为后续整改工作提供依据。

高度重视 力推问题解决

群众关心的,就是人大代表关注的。合江镇人大主席团迅速召开专题会议,共同探讨合江镇拦河坝围堤防护栏过低的解决方案。

代表们积极发言,各抒己见,围绕安全标准、整改措施、资金筹措、材料质量,包括防护栏的高度、密度等各方面都进行了深入细致的研究、论证。代表们一致认为,决定形成建议交由河坝相关责任单位尽快办理,确保群众出行安全。

强化督导 践行为民初心

为确保建议办理工作得到有效落实,代表们多次跟罗江水工程事务所沟通、协调相关事宜,督促罗江水工程事务所尽快启动整改工作,同时,前往施工现场进行监督。

代表们认真查看施工进度与施工安全情况,要求施工单位严格按照制定的方案进行整改,对防护栏的高度、强度等关键指标进行反复检查,以高度负责的精神为群众的安全保驾护航。

在代表的监督推动及有关部门的积极配合下,经过一段时间的紧张施工,河坝围堤防护栏过低的问题得到妥善解决。河坝围堤新安装了高度适中、坚固耐用的防护栏。

周边群众看到焕然一新的防护栏,心中满是喜悦和感激。

“以前每次经过这里都提心吊胆,担心孩子会不小心掉下去。现在有了这道防护栏,我们就放心了。”

“非常感谢合江镇人大代表为我们办了一件实实在在的好事。”过往的群众纷纷点赞。

接下来,合江镇人大将继续密切与群众的联系,拓宽民意民情收集渠道,更好地听民声、聚民智、解民忧,积极回应群众的呼声期盼,以实际行动践行“人民选我当代表,我当代表为人民”的初心使命,持续提升群众的获得感、幸福感和安全感。

“打响民族企业品牌,是我和同事们的目标”

专访我市“好心茂名·奋进新阶人”工作创新案例竞赛获奖者、广东众和高新科技股份有限公司天行分公司经理张容

本报记者 陈莹莹

好心茂名·新阶工匠 系列报道 ③

“突破2万吨产能瓶颈,勇攀世界第一是我们众人一直努力的目标和使命……”张容,广东众和高新科技股份有限公司天行分公司经理,曾荣获广东省先进女职工、茂名市石油化学工业协会优秀管理者和岗位能手以及众人公司“劳动模范”、“三八红旗手”、“科技之星”等荣誉称号。11月份,她带着创新案例“突破2-巯基乙醇装置2万吨产能瓶颈”荣获了我市“好心茂名·奋进新阶人”工作创新案例竞赛二等奖。

2011年,张容从广东石油化工学院化学工程与工艺专业毕业,进入到众和天行分公司工作。她以干一行,爱一行,精一行的敬业精神,积极投身2-巯基乙醇装置生产管理、技术改造以及1万吨/年和2万吨/年改扩建。

“我依然记得2013年2-巯基乙醇装置1万吨改扩建那段热火朝天的日子。虽然当时我只是一名工艺员,但全程参与项目设计到施工全过程直至一次开车成功,期间义务加班49天。那个夏天,在爱美的年纪我硬是把自己晒成‘非洲黑妹’。多年走来,每一步都见证了她的成长,这些经历也为后来的2万吨改扩建积累了宝贵经验。

张容在青春中挥洒汗水,以“巾帼不让须眉”的干劲,沉下心来学技术、干技术,功夫不负有心人,她从操作工到独当一面技术人员再一步步成长为天行分公司经理。

2022年,张容被提拔为天行经理,作

为装置的“指挥官”,她带领技术团队不断探索、研究技术,找出影响提升装置产能的真正原因。“以前2-巯基乙醇装置常压精馏和减压精馏只有1.3万吨处理量,存在着间歇精馏效率低、精馏不稳定、塔釜泵频繁抽空损坏等技术难题,制约了我们的产能。”张容向记者介绍,如今通过对现有设备常压精馏和减压精馏进行技术改造,自主创新精馏技术,间歇精馏改连续精馏,可以使原有的所有主体装置达到2万吨产能。现在,众和建成了全球产能最大、质量最优、技术最好的2-巯基乙醇装置。“这不仅提高了装置安全系数,同时提高了众和产品产能和知名度,为民族企业争光。我们众和立志将进口的变成国产,把国产变成世界第一。”她自豪地说道。

在张容看来,中国化工行业在全球市场中占据重要地位,但面临着国际竞争的压力,需要不断提升产品质量和技术水平。企业只有更加注重产品的创新,才能赢得更多市场制高点来应对未来的市场变化和国际化竞争。

她十年如一日地扎根生产一线,尤其狠抓优化生产、技术创新改造,使装置达国际先进水平。张容共提出合理化建议和各类技术革新及大小改造360项,合计创效600万元。她主导的十项实用新型专利和一项发明专利已获授权,有五项目QC成果获公司奖励,一项获得广东省职工“五小”创新优秀成果



张容接受记者采访。茂名日报社全媒体记者 岑稳 摄

奖。禁化武资料管理在她的带领下,2014年和2019年两次都顺利通过国际组织核查,并得到国际视察员的表扬和肯定。

“我很幸运大学一毕业就进入众和天行工作,慢慢学习和掌握2-巯基乙醇装置技术。当时我们2-巯基乙醇装置产能只有5000吨,但是我进入公司这十多年,我在进步,成长,我们装置也在进步,在发展。”回忆起成长路上的点点滴滴,张容满是感慨。“我坚持化工行业选择,一开始是对技术的执着和热爱,现在还多了一份责任感和使命感。因为打造世界一流的2-巯基乙醇生产装置,打响民族企业品牌,是我们每一个众和人的目标和使命。”



扫一扫
更精彩

对于未来,张容充满了信心,怀着坚定的理想信念再次出发。“我一定继续发扬拼搏精神、劳模精神、工匠精神,不怕苦不怕累,为众和公司安全、生产、发展勤勤恳恳工作,为我市化工行业高质量发展、振兴民族产业贡献力量!”

携“小家”融“大家” 茂名粤海水务举办水厂开放日活动

本报讯 为增强职工对水处理工艺的认识及水质安全的责任感与使命感,家企携手筑牢供水安全防线,进一步拉近茂名粤海“大家”和职工“小家”之间的距离,11月9日,茂名粤海水务有限公司举办水厂开放日活动。活动当天,该公司邀请了14组党员家庭参与活动,让职工家属走进河东水厂,参观真实的工作场景,增进对水务工作的理解和支持,切身感受来自“大家庭”的温暖。

该公司下属的河东水厂主要负责茂南区、电白区(原茂港区及高新区所辖区域)的自来水供应,目前日供水量约为23万吨。河东水厂自建立使用证30年来,始终为茂名城区的安全用水保驾护航。

在水厂讲解员的带领下,大家依次参观了投药间、反应池、沉淀池、过滤池、清水池、加压泵房等区,对多道净水工序进行了详细的了解。随后,参观人员步入监控(客服)与调度(应急)指挥中

心,该中心大屏幕实时显示着水厂的生产设施设备、供水管网压力、流量流速等,动态监控着水厂、管网、加压站、用户终端的供水状况及水质达标情况。“我们指挥中心构建了供水突发事件和紧急情况下快速响应、协同作战的应急管理体系,能够快速识别供水水压问题、预测供水设施完好性趋势,为用水户提供个性化、智能化的服务体验,为安全供水提供更有力的保障。”河东水厂生产厂长赖坤

勇介绍道。

参加活动的人员表示,走进水厂亲眼目睹了从原水到清洁自来水的的全过程,深刻体会到了自来水中蕴含的科技和智慧,对家人的工作有了更深入的理解和尊重。

除了实地参观,开放日活动还设置了水的pH值检验、过滤净水实验等趣味游戏,为党员职工及其家属、子女带来了一场别开生面的体验。

(安倩仪)

分类广告

遗失声明

茂名市电白区水东镇家乐福百货店遗失食品经营许可证副本一份,许可证编号:JY24409040092090,现声明作废。
2024年11月15日

遗失声明

茂名市电白区马踏镇长山村坡尾第一经济合作社遗失开户许可证,核准号:J5923002163601,开户银行:广东茂名农村商业银行股份有限公司马踏支行,现声明作废。

寻亲公告

戴镁妮,女,出生日期:2018年3月26日,于2018年3月26日在水东镇东湖公园门口树底下捡到,请亲生父母见公告后持相关证件前来认领,联系人:谢玉萍,电话:18319152460。
公告人:谢玉萍
2024年11月14日

关于处理交通违法行为、事故车辆的公告

(2024年第2期)
2024年6月前,共有3177辆交通违法行为、事故车辆经通知后车主未按规定到市公安局交警部门接受处理,现予以公告。
根据《中华人民共和国道路交通安全法》第一百一十二条、《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第一百零七条等有关规定,请相关车主自公告之日起3个月内,携带有效凭证到有关交警大队办理相关手续,逾期将依法予以处理。详情请查阅交警大队所属各大队、中队门前公示栏,或登录茂名市公安局政府信息公开平台(<http://www.maoming.gov.cn/mmga/gkmlpt/index#1921>)查询。
茂名市公安局交通警察支队
2024年11月15日

寻亲公告

梁楚儿,女,出生日期:2017年10月26日,在袂花医院门口捡到,当时孩子用被子包着,穿着衣服,请亲生父母见公告后,持相关证件前来认领。联系电话:15976536990
公告人:潘连晶
2024年11月13日

寻死者亲属

2024年10月28日03时许,在S284线化州市官桥镇三角车甘坡路段发生一宗交通事故,造成无名氏(女性,约70岁,身高约150CM,身穿灰白色衣服)。现寻找死者家属,联系电话:19927280689,19927280778。
化州市公安局交通警察大队交管中队
2024年11月14日

遗失声明

许柏庚同志遗失广东众和化塑股份有限公司(原广东众和化塑有限公司)《股权证书》(原名《出资证明书》)一份,编号为:25482,现声明作废。

遗失声明

化州市石湾街道李山村竹相福经济合作社遗失开户许可证正本,核准号:J59240011595101,现声明作废。
2024年11月15日

遗失声明

刘光智遗失位于三角圩一住B区六行八号《电白县土地使用证》,证号为:电国土证字(1993)第1687号。现声明作废。
2024年11月15日

遗失声明

茂名市茂南区山阁镇烧酒村扶南头第三经济合作社遗失开户许可证,核准号:J5920004394501,开户银行:茂名市城区农村信用合作联社山阁信用社,现声明作废。

遗失声明

梁雪玲遗失记者证,证号:644004266000013,现声明作废。

遗失声明

李成同志遗失广东众和化塑股份有限公司(原广东众和化塑有限公司)《股权证书》(原名《出资证明书》)一份,编号为:25597,现声明作废。

遗失声明

沈建勇遗失海洋渔业普通船员证书一份,证书号码:440923196711135XX5,现声明作废。

遗失声明

刘水凤同志遗失广东众和化塑股份有限公司(原广东众和化塑有限公司)《股权证书》(原名《出资证明书》)一份,编号为:23647,现声明作废。

遗失声明

廖育兴同志遗失广东众和化塑股份有限公司(原广东众和化塑有限公司)《股权证书》(原名《出资证明书》)一份,编号为:02973,现声明作废。

遗失声明

梁辽弟 遗失 残疾证,证号:44098219861016188352,现声明作废。

遗失声明

李昊同志遗失广东众和化塑股份有限公司(原广东众和化塑有限公司)《股权证书》(原名《出资证明书》)一份,编号为:01773,现声明作废。

遗失声明

吴桂海于2024年10月8日遗失身份证,证号:440902196802083233,现声明作废。

遗失声明

赖燕玲 遗失 残疾证,证号:44098219870210600564,现声明作废。

遗失声明

梁寿龙遗失茂名华达石化物业有限公司于2021年11月18日开具的红旗中25栋101、102、103、104住房保证金收据,证号:0083687,金额:3500元,现声明作废。

迁坟公告

因城镇建设用地需要,根据电府公[2024]57号征收土地预告公告,需要征用电白区坡心镇盐仓村委会英歌、上盐仓第一、上盐仓第二、上盐仓第三经济合作社的四海岭、蛇岭、过龙岭、红坎岭等。集体土地(具体范围以勘测界定为准)。

在上述的经济合作社征地范围所有坟墓都需要迁移,务必于2024年12月15日前自行迁移完毕。请坟主凭插签号、身份证复印件、村委会证明、农商行(信用社)银行卡号到坡心镇政府迁坟办办理迁坟手续。联系人:李生 13543366665、13428161639。逾期不办理手续自行迁移的一律视为无主坟处理。特此公告。

茂名市电白区坡心镇人民政府
2024年11月13日